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みんなで一緒に応援できる環境 

(スポーツバー等) 

一緒にそのスポーツをしたり、話したりできる 

友人・知り合い 

そのスポーツ用品が購入できる店舗 

そのスポーツができる施設 
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バレーボール 

カヌー 

ウェイトリフティング 

テニス 

卓球 

陸上競技 

バドミントン 

柔道 

レスリング 

体操 

シンクロナイズドスイミング 

水泳 

【調査概要】 
■調査方法 
インサーチモニターを対象としたインターネット調査 
■分析対象者 
大阪近郊在住の15歳以上の男女 
■調査サンプル数 
96S 
■調査実施期間 
2016年10月13日(木)～2016年10月16日(日) 

2016年8月にリオオリンピックが開催されました。2020年には東京オリンピックの開催が決定しています。 
今後更に盛り上がりを見せるであろうオリンピックの影響を受け、スポーツへの興味が高まった人もいらっしゃるのではないでしょうか？ 
今回の調査では、リオオリンピック開催後におけるスポーツへの関心の変化について聞いてみました！ 

◆興味を持った理由を教えてください。 

・日本がメダルを獲得した種目だから 
・注目選手が出場していたから 
・自分もそのスポーツをしているから 
・ルールがだんだんわかってきて、おもしろかったから 

「スポーツへの関心」についてのアンケートレポート 

2020年東京オリンピックを”みんなで”盛り上げましょう！ 

①リオデジャネイロオリンピックの影響で、興味を持った種目はありますか？ 

(%) 

56.8 

15.8 

24.2 

3.2 

やりたいスポーツはない 

悩んでいる 

すでにスポーツをしている 

挑戦しようと思う 

③この秋あなたはスポーツに挑戦しようと思いますか？ 

(%) 

②どのようなものがあれば、その興味が高まると思いますか？ 

(%) 

オリンピックの影響で興味を持った種目について尋ねたところ、 
「卓球」「水泳」「体操」が上位に上がっていました。 どのようなものがあればその興味が高まるか尋ねたところ、 

「友人・知り合い」「みんなで一緒に」といった 
「だれかとスポーツをしたり、観戦したい」という声が見受けられます。 
友人・知り合いとスポーツを共有できる環境があれば、 
スポーツをより楽しむことが出来るようです。 

リオオリンピックの開催を踏まえて、 
今秋スポーツに挑戦したいと思いますか？と尋ねたところ 
「やりたいスポーツはない」という声が多く、どちらかと言えば 
「スポーツは観戦したい派」の人が多いと言えるのではないでしょうか。 
 
またスポーツをすることに悩んでいる方々に対しては 
「ルールを知る」「テレビで観戦する」等、まずスポーツへの興味を 
高めることで、スポーツをするきっかけになるのではないでしょうか？ 

2020年開催される東京オリンピックに向け、 
一丸となって日本を盛り上げましょう！！ 

興味を持った理由に関しては、「メダルの獲得」「注目の選手」 
等のキーワードが多く挙げられました。 
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